Notulen klankbordgroep Wmo-forum

Datum: 28-1-2021
Tijd: 19.30-20.45
Locatie: Beeldbellen
[bookmark: _GoBack]Aanwezig: Bert, Nico, Dick, Arris en Monique (notulen)
Afwezig: Nely door ziekte
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	Mededelingen 
Monique opent de vergadering en vertelt dat Nely zich vanwege ziekte heeft afgemeld.
Nico vertelt dat hij nu genezen is van Corona, maar dat hij nog wel fysiotherapie heeft voor zijn vermoeidheid. Hij is nog steeds ziek thuis.
Monique vertelt dat zij een onafhankelijk cliënt ondersteuner is geworden voor onder andere de gemeente Veenendaal. Dit betekent dat zij mensen kan ondersteunen die vragen hebben rondom de Wmo, Jeugdwet of Participatiewet. Zij werkt niet in dienst van de gemeente of een zorgaanbieder en is daardoor onafhankelijk.
Dick heeft foto’s van Didi en haar zoontje doorgestuurd naar iedereen. Didi doet iedereen de groeten, het gaat goed met beide al is ze nog wel moe.

	
	

	[image: t77]
	 Notulen
We behandelen eerst de notulen van 20 oktober 2020 en daarna die van 3 december 2020. Over beide zijn geen aanmerkingen als vraagt men zich wel af wanneer er iets te zien zal zijn van de verbeteringen die de gemeente wil aanbrengen in de openbare ruimte in Veenendaal. Dat zal door de winter en Corona nog wel even duren.
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	Integrale verordening sociaal domein
Monique legt uit wat de bedoeling is van deze lange tekst van de gemeente en vraagt dan de mening van de klankbord leden.
Men vindt het belangrijk om de basis van mensen op orde te brengen, maar tegelijk mensen hulp te verlenen als ze dat nodig hebben. Nu lijkt het alsof die basis een voorwaarde is voor het verkrijgen van hulp.
De zorg moet zo goedkoop mogelijk dat blijkt wel uit de volgorde van hulp.
Het hebben van 1 centrale contactpersoon lijkt erg nuttig al moet de bewoner wel mee kunnen bepalen wie dat wordt.
Hulp door een vrijwilliger heeft duidelijke voordelen maar ook nadelen, het moet duidelijk zijn waar de scheiding ligt. Wat kan gedaan worden door een vrijwilliger en wat moet een professioneel persoon doen,

		[image: t77]
	.



	Rechtmatigheid plan sociaal domein
Ook deze tekst wordt door Monique samen gevat en uitgelegd met voorbeelden, daarna besproken.
Nico haalt het voorbeeld aan van de vrouw in de gemeente Wijde Meren die het geld van de bijstand moest terug betalen omdat ze boodschappen van haar moeder had gekregen. Hoe gaat de gemeente Veenendaal met zo’n geval om als men vindt dat eerst de familie moet helpen bij problemen van mensen. Ook lijkt het raar dat je geen boodschappen van familie mag krijgen maar wel van de Voedselbank.
In verband met het kinderopvangtoeslag probleem wat nu landelijk speelt vraagt men zich af of bij vermoeden van fraude de inwoner van Veenendaal het tegendeel moet bewijzen, dus of men onschuldig blijft tot het tegendeel bewezen wordt.
Het is wel belangrijk om fraude tegen te gaan, omdat het geld bedoeld is voor mensen die er recht op hebben.
Daarom is het goed om het te vertellen tegen de gemeente als je merkt dat er iets niet klopt en vragen hierover te stellen.
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	Rondvraag
Geen rondvragen. Om kwart voor 9 sluit Monique de vergadering.
Ons volgende overleg zal waarschijnlijk weer beeldbellen worden. Dat is op 4 maart.
Dick zal via de mail de andere data in 2021 doorgeven.
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